

Anwesend sind Jakob (FSR), Max (FSR), Niamh (FSR), Christina, Nicolas.

Unsere Gäste: -

Niamh moderiert die Sitzung und Jakob führt Protokoll

#### **Tagesordnung:**

- 1. Begrüßung**
- 2. Finanzen**
- 3. Corona**
- 4. BuFaTa**
- 5. Logo**
- 6. Sonstiges**
  - 6.1. Sitzungen in der VL-freien Zeit**

#### **1. Begrüßung**

Wir beginnen unsere Sitzung um 15:18. Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Wir verabschieden keine Protokolle, da diese erst seit wenigen Tagen auf unserer Website zu finden sind.

Heute findet die letzte Fachschaftssitzung der Vorlesungszeit. An dieser Stelle sei daran erinnert, dass wir uns am 05.08. um 18 und am 10.08. um 15 Uhr für die Planung von Ersti-Einführung respektive BuFaTa treffen – an gewöhnlicher Stelle in BigBlueButton.

#### **2. Finanzen**

Wir diskutieren kurz über die mögliche Anschaffung einer neuen Tafel für die Fachschaft. Da Peter sich damit aber besser auskennt und heute nicht anwesend ist, vertagen wir einen möglichen Finanzantrag auf die nächste Woche.

#### **3. Corona**

Weil erneut die Frage aufgekommen ist: Die Abgabefristen für Hausarbeiten werden dieses Semester regulär am 31.09. sein (eine zweite Corona-Welle mit erneuter Bibliotheks-Schließung ausgenommen). Das Seminar wird diese Fristen nicht verlängern, obgleich einige Studierende immer noch keinen Zugang zu den Bibliotheken haben.

#### **4. BuFaTa**

Das Catering steht jetzt so gut wie, die Einladungsmail soll bald versendet werden und ein Hygienekonzept wurde angefangen. Mehr Infos dann am 10.08. um 15 Uhr in der Fachschaftssondersitzung, in der wir die BuFaTa planen werden.

#### **5. Logo**

Wir diskutieren (lange) darüber, wie genau wir das von Christina ersonnene Logo verwirklichen wollen. Letztlich wird Christina noch eine weitere Version des Logos ausarbeiten und bald werden dann verschiedene Logo-Versionen einer größeren Gruppe zur Wahl gestellt.

#### **6. Sonstiges**

##### **6.1. Sitzungen in der VL-freien Zeit**

Zwei Sondersitzungen (05.08. 18 und 10.08. 15 Uhr) sind bereits geplant. Wir wollen uns darüber hinaus auch zweiwöchentlich regelmäßig in der vorlesungsfreien Zeit treffen. Wir entscheiden einstimmig, dass diese Sitzungen am 16.08. um 11 Uhr (c.t.) beginnen werden und danach jeden zweiten Sonntag um 11 Uhr stattfinden werden.

Ende der Sitzung: 16:48 Uhr.

---